Publication: Zaobao Online Date: 2 October 2024

Headline: Alvin Tan: MAS will launch 2 new programmes to nurture financial

industry leaders 陈圣辉: 金管局将推出两个新项目培养金融业领袖

Alvin Tan: MAS will launch 2 new programmes to nurture financial industry leaders

陈圣辉: 金管局将推出两个新项目培养金融业领袖



新加坡金融管理局在2025年将推出两个新项目培养金融业领袖,一个是以有潜能晋升、担任 更高领导角色的董事经理及更高级人员为对象,另一个则锁定于高级副总裁与主管级、属于很 有潜能的中层专业人员。此外,也将进一步支持和鼓励金融机构把新加坡籍领袖外派到国外工 作。

贸工部兼文化、社区及青年部政务部长陈圣辉星期三(10月2日)在亚洲金融领袖计划(Asian Financial Leaders Programme)毕业晚宴上,宣布以上消息。

2023 / 2024年亚洲金融领袖计划毕业生的毕业晚宴,是由新加坡管理大学(SMU)和新加坡人力资本领导力研究所(Human Capital Leadership Institute)联合举办。

陈圣辉说,第二个新项目将服务更大的群体,是高级别群体的两倍多。

这些项目将由金管局的亚洲金融领袖计划提供资金,为新加坡人承担50%的项目费用。

Publication: Zaobao Online Date: 2 September 2024

Headline: Alvin Tan: MAS will launch 2 new projects to cultivate financial industry

leaders 陈圣辉: 金管局将推出两个新项目培养金融业领袖



至于把本地人才外派到国外工作,他说,金管局的国际外派计划(iPOST)将推出一个新的 "群组发展道路"(Group Track),"进一步支持和鼓励金融机构把新加坡籍领袖外派到国外工作。"

陈圣辉说:"首先,我们将与金融机构合作,提前承诺在一至两年内派遣更多新加坡人出任海外职务。

"第二,作为向海外派遣更多人员承诺的回报,我们将在派遣期限方面提供更大的灵活性,并 将资助期限从目前的两年延长至三年。"